

हिंदुस्तान

शहर

30 S



सीएसए के वैज्ञानिकों ने श्रमिकों को बांटे कंबल

कानपुर। सीएसए के वैज्ञानिकों ने मकर संक्रांति के अवसर पर श्रमिकों को कंबल का वितरण किया। बीज एवं प्रक्षेत्र निदेशक डॉ. विजय कुमार यादव ने दुग्ध प्रक्षेत्र एवं तिलहन शोध प्रक्षेत्र में कार्य करने वाले श्रमिकों को कंबल दिए। 10 डिग्री सेल्सियस तापमान में कंपकंपाते मजदूर कंबल पाकर खुश हो गए।

सीएसए में मकर संक्रांति के अवसर पर श्रमिकों के बीच बांटे गए कंबल



कंबल ओढ़े श्रमिक।

कानपुर, 15 जनवरी। चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में आज निदेशक बीज एवं प्रक्षेत्र डॉ. विजय यादव की ओर से विश्वविद्यालय के नवीन दुग्ध प्रक्षेत्र एवं तिलहन शोध प्रक्षेत्र पर श्रमिकों को कंबल वितरित किए गए। डॉ विजय यादव ने बताया कि वर्तमान में ठंड को देखते हुए प्रक्षेत्र

के श्रमिकों को लगातार कंबल वितरित किए गये। उन्होंने बताया कि किसी जरूरतमंद की मदद करने करके सदैव ही आत्मिक सुख प्राप्त होता है। कंबल पाकर श्रमिकों के चेहरे खुशी से खिल उठे। सभी ने विश्वविद्यालय के कुलपति की जमकर सराहना की व हृदय से धन्यवाद दिया। इस अवसर पर गेस्ट फैकल्टी डॉक्टर हेमंत कुमार व शोध छात्र उपस्थित रहे।



सत्य का असर

समाचार पत्र



16,01, 2024 jksingh.hardoi@gmail.com मोबाइल नंबर 9956834016

कानपुर पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल

कानपुर चंद्रशेखर आजाद कृषि विश्वविद्यालय में मकर संक्रांति के अवसर पर बांटे गए कंबल



पर श्रमिकों को कंबल वितरित किए गए। डॉ विजय यादव ने बताया कि वर्तमान समय में पड़ रही भीषण ठंड को देखते हुए प्रक्षेत्र के श्रमिकों को लगातार कंबल वितरित किए जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि मकर संक्रांति पर्व के अवसर पर यह पुनीत कार्य किया गया है। उन्होंने बताया कि किसी जरूरतमंद की मदद करने करके सदैव ही आत्मिक सुख प्राप्त होता है। कंबल पाकर श्रमिकों के चेहरे खुशी से खिल उठे। सभी ने विश्वविद्यालय के कुलपति की जमकर सराहना की व हृदय से धन्यवाद दिया। इस अवसर पर गेस्ट फैकल्टी डॉक्टर हेमंत कुमार व शोध छात्र उपस्थित रहे।



वरिष्ठ पत्रकार जितेंद्र सिंह पटेल चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय कानपुर के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में आज निदेशक बीज एवं प्रक्षेत्र डॉक्टर विजय यादव द्वारा विश्वविद्यालय के नवीन दुग्ध प्रक्षेत्र एवं तिलहन शोध प्रक्षेत्र

राष्ट्रीय स्वरूप

vaswaroon.in

10

मकर संक्रांति के अवसर पर श्रमिकों को बांटे गए कंबल

कानपुर । सीएसए के कुलपति डॉ आनंद कुमार सिंह के निर्देश के क्रम में निदेशक बीज एवं प्रक्षेत्र डॉक्टर विजय यादव द्वारा विश्वविद्यालय के नवीन दुग्ध प्रक्षेत्र एवं तिलहन शोध प्रक्षेत्र पर श्रमिकों को कंबल वितरित किए गए। डॉ विजय यादव ने बताया कि वर्तमान



समय में पड़ रही भीषण ठंड को देखते हुए प्रक्षेत्र के श्रमिकों को लगातार कंबल वितरित किए जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि मकर संक्रांति पर्व के अवसर पर यह पुनीत कार्य किया गया है। उन्होंने बताया कि किसी जरूरतमंद की मदद करने करके सदैव ही आत्मिक सुख प्राप्त होता है। कंबल पाकर श्रमिकों के चेहरे खुशी से खिल उठे। सभी ने विश्वविद्यालय के कुलपति की जमकर सराहना की व हृदय से धन्यवाद दिया।

अमर उजाला 16/01/2024

**चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी
संस्थान में इनोवेशन सेंटर की स्थापना जल्द**

केस-2

**किसानों के लिए बनाया न्यूट्रीकोष एप,
पता चलेगा फसलों का रोग**

विवि के इन्व्यूबेटर आशुतोष तिवारी की ओर से किसानों को ध्यान में रखकर न्यूट्रीकोष एप बनाया गया है। उसे सीएसजेएमयू से इन्व्यूबेट कराया है। किसान एप को खोलकर कैमरे से फसल की पत्ती, तने आदि की फोटो खींचेंगे तो उसमें लगे रोग का पता लगेगा। मौसम के पूर्वानुमान, फसल गुणवत्ता व पैदावार का आकलन किया जा सकेगा। जियो टैगिंग के साथ ही उत्पादों का वर्गीकरण, आर्डर, डिजिटल भुगतान की व्यवस्था दी गई है।



जन एक्सप्रेस

कड़ाके की ठंड में कंबल पाकर श्रमिकों के खिले चेहरे



जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

चंद्रशेखर आजाद कृषि एवं प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. आनंद कुमार सिंह के निर्देश क्रम में सोमवार को निदेशक बीज एवं प्रक्षेत्र डॉ. विजय यादव द्वारा विश्वविद्यालय के नवीन दुग्ध प्रक्षेत्र एवं तिलहन शोध प्रक्षेत्र पर श्रमिकों को कंबल वितरित किए गए। डॉ. यादव ने बताया कि मकर संक्रांति पर्व के अवसर पर वर्तमान समय में पड़ रही भीषण ठंड को देखते हुए प्रक्षेत्र के श्रमिकों को लगातार कंबल वितरित किए जा रहे हैं। उन्होंने बताया कि किसी जरूरतमंद की मदद कर आत्मिक सुख प्राप्त होता है। इस अवसर पर गेस्ट फैकल्टी डॉक्टर हेमंत कुमार व शोध छात्र उपस्थित रहे।